

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.3 Další vzdělávání
Oblast podpory	3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání
Název projektu	Rozvoj a prohlubování pokročilých andragogických dovedností lektorů a rozšiřování dovedností lektorů v nových tématech
Číslo projektu	CZ.1.07/3.2.07/01.0018
Název příjemce	Petr Otáhal, s.r.o.
Celková alokovaná částka	2.472.766,82 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1. 3. 2010 – 28. 2. 2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt je zaměřen jednak na rozvoj profesních znalostí a dovedností lektorů, jednak na tvorbu nových vzdělávacích modulů a jejich pilotní ověření v praxi.</p> <p>Cílovou skupinou projektu je 17 lektorů působících v Moravskoslezském kraji a 120 zaměstnanců zaměstnavatelů v Moravskoslezském kraji (pracovníci podnikatelských subjektů, veřejné správy, pedagogičtí pracovníci, nezdravotnický personál působící v medicínském sektoru a sociální pracovníci). Lektoři v rámci projektu absolvují cyklus vzdělávacích akcí zaměřených na rozvoj pokročilých andragogických dovedností, vzdělávání v oblasti environmentu, profesní etiky a prožitkového vzdělávání a teambuildingových aktivit. Na základě toho pak bude vytvořeno 7 nových vzdělávacích modulů (andragogické minimum jednak pro úředníky veřejné správy, jednak pro pedagogy vyučující v nástavbových programech, environmentální minimum v každodenní praxi jednak se zaměřením na výrobní sektor, jednak pro veřejnou správu, profesní etika jednak pro sociální pracovníky, jednak pro nezdravotnické pracovníky působící v medicínském sektoru a kurz zaměřený na uplatnění prožitkových aktivit v praxi), které budou následně pilotně ověřeny na výše uvedené cílové skupině. Lektoři zároveň absolvují cyklus vzdělávacích aktivit zaměřených na zdokonalení jejich znalostí a dovedností v oblasti využití moderních technologií v lektorské praxi.</p>

Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.petrotahal.cz Mgr. Hana Fabíková - koordinátorka projektu Tel.: 604 104 034 E-mail: hana@petrotahal.cz
---	--